АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ РЕФОРМИРОВАНИЯ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА В ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ  ОРГАНИЗАЦИЯХ

Объем аудиторной нагрузки - 72 учебных часа 
Форма обучения - очная (с отрывом от профессиональной деятельности)
Цель дополнительной профессиональной программы повышения квалификации:
совершенствование имеющихся и формирование новых профессиональных компетенций государственных гражданских и муниципальных служащих по вопросам, связанным с реформированием бухгалтерского учета в бюджетных организация.
Основное содержание:
Концепция реформирования бюджетного процесса в Российской Федерации. Реформа бухгалтерского учёта в Российской Федерации и проблемы перехода на международные стандарты финансового учёта и отчётности.  Международные стандарты финансовой отчётности в общественном секторе.
Современные финансовые инструменты управлений. Вопросы финансовой самостоятельности государственных и муниципальных бюджетных и автономных учреждений в условиях реформирования системы государственных финансов. Организация бухгалтерского учета в процессе управления финансами государственного (муниципального) учреждения. Финансовое планирование и налоговый учёт в государственных (муниципальных) учреждениях. 
Актуальные проблемы бюджетного и бухгалтерского учета в условиях реформирования бюджетного процесса. Государственный и муниципальный финансовый контроль. Совершенствование среднесрочного финансового планирования и бюджетирования на основе программно-целевых методов. 
Бюджетный учет и бюджетная отчетность в казенных учреждениях. 
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Формирование и развитие контрактной системы в РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
	


