МЕЖЭТНИЧЕСКИЕ И МЕЖКОНФЕССИОНАЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ. ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ЭКСТРЕМИСТСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Объем аудиторной нагрузки - 72 учебных часа
Форма обучения - очная (с отрывом от профессиональной деятельности) 
[bookmark: _GoBack]Цель дополнительной профессиональной программы повышения квалификации:
совершенствование имеющихся и формирование новых профессиональных компетенций в сфере реализации государственной национальной политики.
Основное содержание:
Актуальные вопросы реализации государственной национальной политики РФ. Законодательное регулирование государственной национальной политики в РФ. Механизмы реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года. 
Национальный вопрос в России: история возникновения, сущность. Государственно-конфессиональные отношения на современном этапе: перспективы, пути совершенствования. Исторический опыт государственно-конфессиональных отношений. Государство и конфессиональные отношения: проблемы взаимодействия. Правовые основы взаимодействия государства, местных сообществ и религиозных объединений. Конституционно-правовые основы положения и деятельности конфессиональных организаций в Российской Федерации. Социальные концепции российских религиозных объединений в контексте государственно-конфессиональных отношений. Роль религиозных объединений в социально-экономическом развитии России: исторический и современный аспекты. Религия и образование. Роль конфессиональных средств массовой информации в межнациональных отношениях. Социологические исследования проблем религии, этнонациональных отношений. 
Федеральный закон «О национальной-культурной автономии» и его реализация. Проблемы коренных малонациональных народов РФ. Сохранение культурного наследия народов России. 
Межэтническая и межконфессиональная толерантность в современной России. Пределы и границы толерантности. Психология интолерантности и экстремизма: возможные объяснения. Этнополитические конфликты и механизмы их предупреждения. Религиозно политический экстремизм в контексте национальной безопасности. Профилактика экстремизма. 
Проблемы адаптации и интеграции мигрантов. Миграционная политика в РФ: разработки, реализация, перспективы. 
