
СОЦИАЛЬНАЯ РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ
 В УЧРЕЖДЕНИЯХ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ
Объем аудиторной нагрузки - 72 учебных часа 
Форма обучения - очная (с отрывом от профессиональной деятельности)

Цель дополнительной профессиональной программы повышения квалификации:
совершенствование имеющихся и формирование новых профессиональных компетенций в сфере реализации социальной политики государства.

Основное содержание:
Социальная работа как практико-ориентированная деятельность, направленная на решение проблем человека или семьи в трудных жизненных ситуациях. Методологические основы социальной работы. Нормативно-правовые основы социальной работы в РФ. Актуальный международный опыт организации социальной работы.
Формы и методы деятельности социальных учреждений по оказанию социальных услуг населению с учетом специфики системы социальной защиты и в условиях межведомственного воздействия, умений социального проектирования и управления процессом социального обслуживания. 
Технологии социального проектирования.
Психология социальной работы. Девиантология. Социальная работа в здравоохранении. Социальная работа в системе социальных служб. Тьюторство в социальной сфере. 
[bookmark: _GoBack]Психология профессионального здоровья и долголетия. Профилактика профессионального выгорания специалистов социальной сферы, Управление случаем.
Проблема подготовки современных и эффективных социальных работников в системе социальных служб.

