УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫМ И МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ
Объем аудиторной нагрузки - 72 учебных часа 
Форма обучения - очная (с отрывом от профессиональной деятельности)
[bookmark: _GoBack]Цель дополнительной профессиональной программы повышения квалификации:
совершенствование имеющихся и формирование новых профессиональных компетенций в сфере управления государственным и муниципальным имуществом.

Основное содержание:
Теоретические основы управления государственной и муниципальной собственностью. Системы управления муниципальной собственностью. 
Город как система и объект управления. Основные проблемы управления городским хозяйством в современных условиях. Управление государственными и муниципальными предприятиями и учреждениями. Рейдерство: причины возникновения, последствия, пути противодействия.
Реформа бюджетных учреждений. Учреждение и реорганизация автономных и бюджетный учреждений. Управление имуществом автономных и бюджетный учреждений.
Финансирование автономных и бюджетный учреждений. Управление задолженностью государству. Управление движимым государственным имуществом. 
Регулирование земельных отношений и земельная политика. 
Инновационный потенциал региона. Особые экономические зоны. Государственные научные центры, их цели и задачи. Цели и задачи создания бизнес-инкубаторов, технопарков и наукоградов. 
Российское законодательство об организации государственных и муниципальных закупок.   Формирование контрактной системы. Основные цели создания и принципа контрактной системы. Сфера применения 44-ФЗ. Отличия 44-ФЗ от 94-ФЗ. Особенности закупок, осуществляемых бюджетными учреждениями, применение 223-ФЗ. Правовые механизмы противодействия коррупционному поведению в сфере закупок.

