УПРАВЛЕНИЕ ИНВЕСТИЦИЯМИ И ИННОВАЦИЯМИ
Объем аудиторной нагрузки - 72 учебных часа 
Форма обучения - очная (с отрывом от профессиональной деятельности)

[bookmark: _GoBack]Цель дополнительной профессиональной программы повышения квалификации:
совершенствование имеющихся и формирование новых профессиональных компетенций в сфере реализации государственной демографической политики.

Основное содержание:
Инвестиционные процессы в глобальном и национальном контекстах. Влияние кризиса.
Основы инноватики: терминология, теория, общие. Инвестиционная привлекательность территории. Особенности инвестиционных процессов. Особая роль инвестиционной активности в государственном управлении социально-экономическими процессами. Типы инвестиций. Типы инвесторов. 
Федеральное и региональное законодательство об инвестициях и инновациях.
Эффективное управление инновационной и инвестиционной деятельностью, в том числе на рынке реальных и финансовых инвестиций, управления интеллектуальной собственностью. Инновационные стратегии. 
Управление всеми видами инноваций, технологическими, процессными, продуктовыми, организационными, управленческими. Актуальные вопросы реализация инвестиционных проектов. Управленческие инструменты, позволяющие эффективно реализовать ключевой принцип проактивного поведения в высоко конкурентной среде.
Инновационные проекты. Проекты стратегических изменений. Техники, технологии, инструменты реализации инвестиционной политики в муниципальных образованиях. 
Оценка и прогнозирование инновационных и инвестиционных рисков, обеспечение устойчивого развития и экономической безопасности бизнеса.
