Основы государственной демографической политики 
Объем аудиторной нагрузки - 72 учебных часа 
Форма обучения - очная (с отрывом от профессиональной деятельности)

[bookmark: _GoBack]Цель дополнительной профессиональной программы повышения квалификации:
совершенствование имеющихся и формирование новых профессиональных компетенций в сфере реализации государственной демографической политики.

Основное содержание:
Исторический опыт проведения демографической, семейной, миграционной политики в России и в других странах. Развитие теоретических взглядов на цели и задачи социально-демографической политики государства в их историческом развитии, систему мер по отношению к семье, рождаемости, общественному здоровью, миграции. Закономерности демографических изменений в России и за рубежом. Концепция демографической политики РФ.
Методологические подходы к анализу эффективности государственной политики в отношении демографических и миграционных процессов. Методологические подходы к оценке многоаспектных демографических и социально-экономических последствий проведения семейной политики, политики в области здоровья населения, миграционной политики. Методы и модели демографической динамики и процессов рождаемости, брачности, смертности, миграции. Методы демографического прогнозирования, обсуждается необходимость и вероятные результаты проведения демографической политики. Теория и практика современной социальной политики в приложении к демографической составляющей политики. Политика в области охраны здоровья населения.
Информационное обеспечение демографической политики в международном контексте. Российская система информационного обеспечения семейной, миграционной политики, политики в области здоровья населения, а также основные методические подходы к оценке эффективности и последствий проводимой социально-демографической политики в краткосрочной и долгосрочной перспективе.
