ФДПО «ВШГУ» Повышение квалификации

ГОСУДАРСТВЕННАЯ БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА: 
[bookmark: _GoBack]УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ФИНАНСАМИ

Объем аудиторной нагрузки - 72 учебных часа 
Форма обучения - очная (с отрывом от профессиональной деятельности)

Цель дополнительной профессиональной программы повышения квалификации:
совершенствование имеющихся и формирование новых профессиональных компетенций в сфере управления государственными финансами.
Основное содержание:
Повышение эффективности процесса исполнения государственных функций и предоставления государственных услуг исполнительными органами государственной власти как направление решения задач административной реформы. Вопросы практической реализации Федерального закона «О государственной гражданской службе РФ». 
Основные направления бюджетной стратегии Российской Федерации. Бюджетная политика на современном этапе. Реформирование бюджетного процесса в Российской Федерации. Изменения в Бюджетном кодексе РФ. Программирование экономики в системе бюджетной политики. Проблемы реализации принципов бюджетного процесса и бюджетного права.  БОР (бюджетирование, ориентирование на результат).
Межбюджетные отношения. Государственный и муниципальный финансовый контроль на современном этапе. 
Налоговая система и налоговая политика. Целевые программы и национальные проекты.
Реформирование системы государственных и муниципальных закупок в РФ: переход к контрактной системе. Основные принципы и понятия контрактной системы. Общая характеристика.
Экономическая преступность в России: состояние, тенденции, противодействия. Проблемы преодоления бюрократизма и коррупции в управления государственными финансами. Антимонопольное регулирование в Российской Федерации.
Социально-психологические особенности профессиональной деятельности и мотивации государственных гражданских и муниципальных служащих. Информационно-эмоциональный стресс в деятельности государственных и муниципальных служащих. Психологические основы эффективной коммуникации в коллективе (тренинг). 

