ФДПО «ВШГУ» Повышение квалификации
[bookmark: _GoBack]ГОСУДАРСТВЕННО-ЧАСТНОЕ ПАРТНЕРСТВО, ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МЕХАНИЗМОВ ГЧП ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ ГОСУДАРСТВЕННОГО И МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Объем аудиторной нагрузки –72 учебных часа 
Форма обучения - очная (с отрывом от профессиональной деятельности)

Цель дополнительной профессиональной программы повышения квалификации:
совершенствование имеющихся и формирование новых профессиональных компетенций в сфере взаимодействия государства и бизнеса для решения общественно значимых задач в целях привлечения в экономику частных инвестиций, обеспечения доступности и повышения качества товаров, работ, услуг, обеспечение которыми потребителей обусловлено полномочиями органов государственной власти и органов местного самоуправления.
Основное содержание:
Государственно-частное партнерство: теоретические основы, базовые принципы, формы, финансовые механизмы. 
Государственное регулирование и управление хозяйственными партнерствами. Формы взаимодействия частного и публичного сектора, имеющие целью выполнение функций по созданию объектов и (или) их эксплуатации. Инновационные методы, применяемые государственным сектором для заключения контракта с частным сектором, использующим свой капитал и управленческий потенциал при реализации проектов в соответствии с установленными временными рамками и бюджетом.
Проектное финансирование объектов государственно-частного партнерства. Организационно-финансовые механизмы проектов государственно-частного партнерства. Государственная поддержка и разделение рисков с частным сектором в проектах государственно-частного партнерства. 
Области применения государственно-частного партнёрства. Практика применения механизмов государственно-частного партнерства в сфере транспорта и дорожного сектора, в жилищно-коммунальной сфере, в проектах социальной инфраструктуры, здравоохранении и образовании. 
Юридическое сопровождение ГЧП. Анализ правовых рисков, возникающих в процессе работы государственно-частного партнерства, и предоставление рекомендаций по их минимизации.
Перспективы развития государственно-частного партнерства в Российской Федерации.
