ФДПО «ВШГУ» Повышение квалификации

ВНУТРИГОСУДАРСТВЕННЫЕ И ВНЕШНИЕ ПРОБЛЕМЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
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Объем аудиторной нагрузки - 72 учебных часа 
Форма обучения - очная (с отрывом от профессиональной деятельности)
Цель дополнительной профессиональной программы повышения квалификации:
совершенствование имеющихся и формирование новых профессиональных компетенций в сфере обеспечения безопасности Российской Федерации.

Основное содержание: 
Система национальной безопасности и система обеспечения национальной безопасности. Национальные интересы России: сущность, формы реализации. Вызовы и угрозы национальной безопасности. Источники угроз национальной безопасности. Политические, военно-политические, силовые угрозы интересам и безопасности Российской Федерации. Трансграничные угрозы для безопасности РФ.
Виды безопасности (политическая, экономическая, военная, технологическая, информационная, экологическая, генетическая и др.). Обеспечение национальной безопасности Российской Федерации. Цели, задачи по защите национальных интересов страны, выработка форм, методов и способов достижения этих целей.
Указ Президента РФ от 31.12.2015 N 683 «О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации». Официальное видение стратегических приоритетов, целей и мер в области внутренней и внешней политики, определяющих состояние национальной безопасности России и уровень устойчивого развития государства на долгосрочную перспективу. Приоритеты, цели и меры в области внутренней и внешней политики России.
Роль и значение Российской Федерации как субъекта международного права. геополитические приоритеты РФ. Развитие международного сотрудничества в области борьбы с транснациональной преступностью и терроризмом.
Расширение взаимовыгодного международного сотрудничества в правоохранительной сфере с государствами - участниками СНГ. 
Совершенствование и защита отечественной информационной инфраструктуры, интеграция России в мировое информационное пространство.
Основные приоритеты строительства Вооруженных Сил РФ.
Перспективы развития федерализма в России. 
Инновационные подходы к решению задач обеспечения безопасности Российской Федерации.
Механизмы реализации Стратегии национальной безопасности.
