ФДПО «ВШГУ» Повышение квалификации

Актуальные проблемы государственного и муниципального управления
Объем аудиторной нагрузки - 72 учебных часа 
Форма обучения - очная (с отрывом от профессиональной деятельности)
Основные темы: Система государственного управления. Структура государственных органов Российской Федерации. Механизмы взаимодействия органов исполнительной власти федерального и регионального уровней. Меры по повышению эффективности деятельности государственных органов и государственных организаций. Государственная политика в сфере противодействия коррупции. 
Перспективы развития федерализма в России. Этнокультурная политика государства: теория, мировая и отечественная практика.
[bookmark: _GoBack]Основные направления реформирования системы государственной гражданской службы. Государственная служба как социально-правовой институт. Вопросы практической реализации Федерального закона "О государственной гражданской службе РФ". Бюрократизм и коррупция как дисфункции  в системе государственной гражданской службы. Должностной регламент как тип нормативно-организационной документации в системе государственной службы. Юридическая ответственность государственных гражданских служащих. Государственная кадровая политика в системе государственной                                      и муниципальной службы. Технологии успешного прохождения аттестации и сдачи квалификационного экзамена. 
Роль партийной и избирательной системы в формировании эффективной системы государственного и муниципального управления. 
Повышение эффективности процесса исполнения государственных функций                     и предоставления государственных услуг исполнительными органами государственной власти. Проблемы реализации положений ФЗ-210 «Об организации предоставления государственных  и муниципальных услуг». Предоставление государственных и муниципальных услуг в электронном виде. "Электронное правительство" и инновационные технологии в государственном управлении.
Организация государственно-финансового контроля. Новое в подходах к формированию публичных бюджетов в РФ. 
Экстремизм и терроризм: природа, формы воплощения и механизмы противодействия. Психология конфликта: предупреждение и разрешение. 
