ФДПО «ВШГУ» Повышение квалификации
[bookmark: _GoBack]ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОЛИТИКА В СФЕРЕ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ
Объем аудиторной нагрузки - 72 учебных часа 
Форма обучения - очная (с отрывом от профессиональной деятельности)
Цель дополнительной профессиональной программы повышения квалификации:
совершенствование имеющихся и формирование новых профессиональных компетенций в сфере реализации государственной антикоррупционной политики.
Основное содержание:
Антикоррупционное законодательство Российской Федерации: понятийно-категориальный аппарат, современное состояние и перспективы развития. Федеральный закон «О противодействии коррупции». Основные направления государственной антикоррупционной политики. Международные стандарты в сфере противодействия коррупции. Обязательства РФ по выполнению международных конвенций в сфере противодействия коррупции. Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений об имуществе, доходах и расходах, и обязательствах имущественного характера. 
Вопросы практической реализации Федерального закона «О государственной гражданской службе РФ». Противодействие коррупции в системе государственной и муниципальной службы Российской Федерации. Системно-структурные и административно-процедурные средства преодоления коррупции в сфере публичной власти. Система антикоррупционных запретов, ограничений и обязанностей на государственной гражданской и муниципальной службе. Конфликт интересов. Деятельность комиссий по соблюдению государственными гражданскими и муниципальными служащими своих служебных обязанностей и урегулированию конфликта интересов. Меры по профилактике коррупции.
Правовые основы ответственности за коррупционные правонарушения. Криминологическая характеристика коррупционной преступности. Проблемы соотношения различных видов юридической ответственности за коррупционные правонарушения. Противодействие легализации незаконных доходов в зарубежном праве. Уголовная ответственность и коррупция: реальное состояние, проблемы и перспективы.
Федеральный закон «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов». Информационно-правовые средства противодействия коррупции в Российской Федерации. Государственная информационная система о государственных и муниципальных платежах. «Электронное правительство» и инновационные технологии в государственном управлении.  
